
 

 

 أختاري الإجابة الصحيحة ممايلي : 

        

1 
 فيمكن استنتاج أن   ABC~∆FGH∆إذا كان 

𝐵∠ أ ≅ ∠𝐺 ب ∠𝐴 ≅ ∠𝐻 ج 𝐴𝐵 = 𝐹𝐺 د ∠𝐵 ≅ ∠𝐻 

2 

 يساوي        XYZ∆إلى  ABC∆من الشكل المقابل معامل تشابه 

1 ج 2 ب 1 أ

2
 

 3 د

3 

 فإن معامل تشابه                     𝐴𝐵𝐶𝐷~𝑊𝑋𝑌𝑍من الشكل 

 يساوي   𝑊𝑋𝑌𝑍إلى𝐴𝐵𝐶𝐷الشكل 

1 ج 4 ب 1 أ

3
 

1 د

4
 

4 

 تساوي           𝑥في الشكل المقابل المضلعان متشابهان فإن 

 6 د 4 ج 5 ب 3 أ

5  
:3مستطيلان متشابهان معامل التشابه بينهما    21𝑐𝑚فإذا كان محيط المستطيل الكبير يساوي    1

 فإن محيط المستطيل الصغير يساوي 
 3 د 7 ج 63 ب 21 أ

6 

 من الشكل المقابل عبارة التشابه المناسبة تكون                       

 X𝑍𝑌~∆ZVW∆ د XYZ~∆ZVW∆ ج 𝑋𝑍𝑌~∆WZV∆ ب XZY~∆VZW∆ أ

7 

 من الشكل المقابل عبارة التشابه المناسبة تكون                       

 ZYX~∆RZQ∆ د XZY~∆QRZ∆ ج XZY~∆RQZ∆ ب XZY~∆RZQ∆ أ

 (  2ورقة عمل )                                             

 مراجعة عامة لفصل التشابه                                      



8 

 تساوي                             𝑥من الشكل المقابل تكون قيمة 
 20 د 24 ج 60 ب 5 أ

9 

 من الشكل المقابل يمكن استنتاج أن                                 

𝑇𝑍 أ = 𝑋𝑌 ب ∠𝑇 ≅ ∠𝑋 ج ∠𝑍 ≅ ∠𝑋 د 𝑇𝑍 = 5 

10 

𝑃𝑇من الشكل المقابل  = 10, 𝑇𝑄 = 2, 𝑆𝑅 =  يساوي    𝑃𝑆فإن  6

 10 د 15 ج 60 ب 30 أ

11 

 تساوي                               𝑥من الشكل المقابل تكون قيمة 

 5 د 18 ج 4.5 ب 9 أ

12 

 𝑥فإن  KLM∆قطعة منصفة في  𝐽𝐻̅̅̅̅من الشكل المقابل إذا كانت 
 تساوي  

 12.5 د 15 ج 10 ب 5 أ

13 

 تساوي                                  𝑥من الشكل المقابل تكون قيمة 

5 د 3 ج 5 ب 8 أ

3
 

14 

 تساوي                                    𝑥من الشكل المقابل تكون قيمة 

 4 د 3 ج 6 ب 8 أ



15 

 تساوي                             𝑥من الشكل المقابل تكون قيمة 

 4 د 3 ج 6 ب 8 أ

16 

 و كان   FHG~∆KML∆من الشكل المقابل إذا كان 

𝐻𝐹 = 5 , 𝐾𝑀 = فأي من العبارات الأتية    3
 صحيحة                   

𝐹𝐽 أ

𝐾𝑃
=

5

3
 

𝐹𝐽 ب

𝐾𝑃
=

3

5
 

𝐹𝐽 ج

𝐾𝑃
=

1

5
 

𝐹𝐽 د

𝐾𝑃
= 1 

17 

 تساوي                                𝑥من الشكل المقابل تكون قيمة 

 28 د 20 ج 12 ب 8 أ

18 

 تساوي                                   𝑥من الشكل المقابل تكون قيمة 

 12 د 7.5 ج 8 ب 10 أ

19 

 تساوي                                𝑥من الشكل المقابل تكون قيمة 

 12 د 15 ج 8 ب 10 أ

20 

 تساوي                                  𝑥من الشكل المقابل تكون قيمة 

 4 د 6 ج 10 ب 12 أ
  

 

                                                         معلمة المادة : خلود الحريقي     


